
 Протокол
№ 

гр. София,    24.09.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 63 състав,  в 
публично заседание на 24.09.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

 
 
при  участието  на  секретаря  Кристина  Алексиева  и  при  участието  на 
прокурора Марина Ненкова, като разгледа дело номер 9008 по описа за 2023 
година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 13:36 часа се явиха:
Заседанието се провежда чрез видеоконферентна връзка.

ИЩЕЦЪТ - Е. Д. М. - редовно призован, участва в съдебното заседание чрез видеоконферентна 
връзка.
ОТВЕТНИКЪТ  -  ГЛАВНА  ДИРЕКЦИЯ  "ИЗПЪЛНЕНИЕ  НА  НАКАЗАНИЯТА"      (ГДИН)  - 
редовно призован, не се представлява.
За Софийска градска прокуратура (СГП), редовно уведомена, се явява прокурор Н..

ИЩЕЦЪТ: Да се даде ход на делото.
ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

Делото е докладвано с разпореждане № 5603 от 18.02.2025 г.  Същото е образувано по искова 
молба  на  Е.  Д.  М.,  с  която  се  претендира  от  ответника  Главна  дирекция  „Изпълнение  на 
наказанията“,  при  Министерство  на  правосъдието,  обезщетение  за  неимуществени  вреди,  в 
размер на 10 000 лева.
ДОКЛАДВА молба на  ответника от  16.09.2025 г.,  с  която не  възразява да  бъде даден ход по 
същество и делото да бъде решено.

ИЩЕЦЪТ: Правя искане да ми се назначи служебен адвокат и да отложите делото за друга дата, 



защото съм в затвора и нямам правна грамотност. 

По искането за правна помощ съдът се е произнесъл в настоящото производство с Определение 
от 11.01.2024 г.,    влязло в сила на 22.03.2024 г. 

ИЩЕЦЪТ: Моля да отмените това разпореждане и да разпоредите да ми се назначи служебен 
адвокат, иначе осъществявате дискриминация. 
Искам отвод за корупция, за създаване на невъзможност да получа правна помощ и за честен 
съдебен процес. Аз имам право на правна помощ като задържано лице, когато съм се изправил 
срещу ГДИН. 
Вие осъществявате дискриминация. Ответникът се представлява от юрист, а аз не съм юрист. Във 
връзка с равенството на страните в процеса, искам да ме представлява адвокат. Искам Ви отвод, 
защото сте нечестен магистрат.

По искането за отвод СЪДЪТ намира, че не са налице предпоставките, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането  за  отвод  на  настоящия съдебен  състав,  поради  това,  че 
посочените причини от ищеца представляват лично    мнение и необосновани обиди към съда, а 
не са налице предпоставките и    основанията, визирани в закона по чл. 22 от ГПК.

ИЩЕЦЪТ: Записал съм, че искам да се разпитат свидетели и да назначите съдебно-медицинска 
експертиза (СМЕ) от  вещо лице психиатър-психолог,  който да извърши изследване,  след като 
изискате релевантната медицинска документация за исковия период,  през които съм изтърпял 
причинените ми вреди в затвора в С.. Чрез свидетелите и СМЕ искам да се установи какви са ми 
нанесените вреди и в какво се изразяват тези вреди.
Искам да бъде призован като свидетел А. Н. Д., който вече не е в затвора и не му знам адреса. Да  
бъде призован и Й. В. Й.. Те са видели как ми се отразява това да трябва да спя на решетката.
 Моля да изискате от затвора в [населено място] бележката от началника на затвора, с която ми е  
позволил да получа от близките си матрака, защото имах ортопедични проблеми в гърба. Става 
въпрос за разрешена вещ, за която има документи в затвора в С.. 

По доказателствените искания, съдът намира, че не е необходимо допускането на СМЕ, доколкото 
за  исковия период може да  бъде изискана официална медицинска документация от  затвора в 
[населено място].
По отношение на искането за разпит на свидетели съдът намира същото за основателно.
Поради изложеното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ЗАДЪЛЖАВА Ответника, в срок до следващото съдебно заседание, да представи доказателства за 
наличието на данни и/или медицинска документация за здравословното състояние, за периода 
01.09.2023 - 11.09.2023г. за лишения от свобода Е. Д. М. от Затвора [населено място].
УКАЗВА на ответника и на Началника на затвора [населено място], да представят разрешение в 
писмен  вид  или  друг  документ  относно  вземането  и/или  връщането  на  матрака  на  ищеца  за 
исковия период 01.09.2023 – 11.09.2023 г.,      както и документ, удостоверяващ внасянето на т.нар. 
разрешена вещ – матрак.



ДОПУСКА двама свидетели на ищеца при режим на призоваване, като единият е: 
- Й. В. И., който следва да се призове чрез началника на затвора в С., 
По отношение на втория свидетел ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ищеца с писмена молба да посочи 
такъв.
За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 28.01.2026 г. от     13:30 ч., за която дата и час ответникът е 
редовно уведомен при условията на чл. 138, ал. 2 от АПК. Ищецът и СГП уведомени от днешното 
съдебно заседание. 
ДА СЕ ПРИЗОВАТ свидетелите и ищецът, като съдебното заседание следва да се проведе чрез 
видеоконферентна връзка.

Протоколът e изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:48 часа.

 
СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


